

邵阳日报

习近平向首届中国国际智能产业博览会致贺信

新华社北京8月23日电 首届中国国际智能产业博览会23日在重庆市开幕,国家主席习近平向会议致贺信。

习近平指出,我们正处在新一轮科技革命和产业变革蓄势待发的时期,以互联网、大数据、人工智能为代表的新一代信息技术日新月异。促进数字经济和实体经济融合发展,加快新旧发展动能接续转换,打造新产业新业态,是各国面临的共同任务。

习近平强调,中国高度重视创新驱动

发展,坚定贯彻新发展理念,加快推进数字化、产业化、产业数字化,努力推动高质量发展,创造高品质生活。中国愿积极参与数字经济国际合作,同各国携手推动数字经济健康发展,为世界经济培育新动力、开辟新空间。本次会议以“智能化:为经济赋能,为生活添彩”为主题,体现了世界经济的发展趋势,体现了各国人民对美好生活的期盼。希望与会代表深化交流合作,智汇八方、博采众长,共同推动数字经济发展,为构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

2018年8月24日 戊戌年七月十四 星期五 第11415期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



龚文密在湖南南山国家公园调研时强调 抓好重点项目实施 加快基础设施建设

邵阳日报8月23日讯(记者 谢文远) 今天下午,市委书记龚文密在湖南南山国家公园调研时强调,要充分做好规划,抓好重点项目实施,尤其要做好湖南南山国家公园辖区范围的易地扶贫搬迁工作和生态移民工作;要加快基础设施建设,严格按照规划要求,做好湖南南山国家公园南大门和北大门的建设,确保湖南南山国家公园试点工作顺利推进。副市长肖拥军参加调研。

湖南南山国家公园体制试点是我国10个国家公园体制试点之一,整合了南山国家级风景名胜、两江峡谷国家森林公园、金童山国家级自然保护区、白云湖国家湿地公园等4个景区。省委、省政府,市委、市政府高度重视湖南南山国家公园体制试点工作,创造性地推出省、市、县三级联合在城步集中办公举措。在推进试点工作中,坚持以保护为主、适度开发的原则,

将试点工作与经济发展和脱贫攻坚有机结合,努力实现试点工作与发展生态经济互助共赢的局面,取得良好成效。

龚文密一行先后来到湖南南山国家公园南大门和北大门,详细了解两个项目的规划、建设情况。

龚文密指出,要认真贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,严格按照中央《建设国家公园体制总体方案》的要求,认真分析解决面临的问题,着力加强核心资源的系统保护、整体保护,加大创新力度,及时总结经验,确保按时完成国家公园体制试点任务。要着力推进生态移民搬迁,坚持生态移民与易地扶贫搬迁、产业调整和新农村建设相结合,确保移民搬得出、稳得住、能致富。

龚文密强调,要准确定位,进一步明确湖南南山国家公园建设的内涵、定位、职责、任务,对湖南南山国家公园实行最

严格的保护。要高起点推进,在实施过程中区分轻重缓急,对四个片区要多规合一统一管理,分门别类做好规划,同时兼顾保护和后续功能。湖南南山国家公园游憩区作为大众游憩的主要展示区域,在满足最大环境承载力、不破坏自然资源等条件下,允许机动车进入,适度开展观光娱乐、游憩休闲、餐饮住宿等旅游服务。各相关单位要统一规划和完善各景区基础设施建设,协调配合,统筹推进,确保项目有序实施;要加大对各类自然资源的合理开发利用,增加景区服务功能,提高景区知名度,促进湖南南山国家公园旅游业长足发展;要进一步提升景区整体影响力,深入开发景区及周边旅游资源,让游客来得了、留得住、玩得尽兴;要全面提升旅游服务综合质量和游客满意度,为全市旅游发展提供经验和样板,进一步打响南山旅游品牌,提升影响力。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

“只跑一次就办好了全部业务,回家等快递就可以拿到不动产权证书,比以前方便多了。”8月17日上午,在市不动产登记中心办事大厅,市民魏浩顺利办完不动产交易业务,用时不足半小时。

网上预约办理时间、集成窗口“一窗受理”全部业务,自助查询不动产信息、证书免费邮寄……今年来,市不动产登记中心以群众需求为导向,不断创新工作举措,简化办事流程、优化窗口服务,通过“进一扇门、交一套资料、一次性缴费、领一次证”,成功实现“最多跑一次”。

去年7月,省委书记杜家毫在邵阳调研时,对我市不动产登记改革给予高度肯定:“邵阳市不动产运用管理体制、方式、技术等‘微创新’,实现了便民利民与规范管理的‘大进步’。”

8月17日上午,在市不动产登记中心的集成窗口处,工作人员正忙着为前来办理业务的市民提供咨询、引导、收集资料等服务。集成窗口的设立,让市不动产登记中心的窗口服务实现“一个窗口受理,集成所有服务”。市不动产登记中心集成窗口负责人陈彦说,市民只需将准备齐全的资料交到集成窗口,就可以申请办理不动产登记全部业务,不用再跑来跑去。“我们通过不动产登记系统将资料进行内部传递,实现各项业务办理环环相扣,市民只管缴费、签字确认,避免在各个窗口来回跑。”

业务窗口间实现电子化资料同步传递,是市不动产登记中心提升办事效率的关键因素。以登记、交易“不分家”为基础,市不动产登记中心将测绘、权籍调查、交易以及申请、审核、发证等业务进行优化组合,建成不动产统一登记平台,从而实现多部门业务通过平台无缝对接,业务办理高效便捷。目前,在资料齐全的情况下,市民1个工作日即可完全办结不动产登记手续。

市不动产登记中心个性化的服务体系,让办事群众在体验高效率的同时,也享受着智能化、人性化的贴心服务。该中心依托“邵阳市不动产登记中心”微信公众号,向市民提供预约办理、办件进度查询等服务,减少市民跑路、等待时间;引进不动产自助查询系统,市民仅用身份证即可自助打印有无不动产权证证明,实现自助查询、立等可取。同时,推出便民寄递,免费邮寄不动产权证;开辟绿色通道,为老弱病残等不方便来办事大厅申请登记的市民提供上门服务。

数据多跑路 群众少跑腿 市不动产登记中心“微创新”便民利民系列报道之一

邵阳日报记者 宁如娟 通讯员 余光建

曹普华调度省运会有关工作

全力以赴确保省运会圆满成功

邵阳日报8月23日讯(记者 马剑敏) 今天上午,市委副书记、统战部长曹普华到市体育中心现场调度省运会有关工作,研究解决存在的问题。曹普华强调,各有关方面和部门要拧紧发条,继续努力,精心组织,周密细致做好各项工作,确保十三届省运会开赛仪式和成年组各项比赛顺利举行。副市长李华和参加调度会。

目前,十三届省运会进入预赛阶段,在我市举行的成年组各项比赛正在有条不紊进行,开赛仪式即将举行。调度会上,执委会各部门负责同志分别汇报了当前工作情况。会议要求,要以高度的政治责任感,认真负责做好各项工作;要充分发挥主观能动性,集中精力、集中时间、集中力量全力以赴投入到工作中来,做好做细各项工作;要突出安全安保,确保万无一失。

曹普华对省运会前段各项工作开展情况给予肯定,对全体工作人员的辛勤付出和努力工作表示感谢,并对做好下阶段工作特别是赛事组织、安全保卫、接待服务、交通保障等具体工作进行了周密的部署安排。他要求,执委会各单位和各部门要树立信心,精心组织,齐心协力认真做好各项工作,确保实现零差错、零失误、零事故、零投诉。要做到有序组织、科学调度、密切配合和热情服务,精心精细做好各项工作,全力以赴确保省运会圆满成功。针对工作推进中的几个具体问题,他强调,解决具体问题要举一反三,对工作中发现的问题要及时整改,执委会各单位和各部门要互相配合、互相支持,要严格按照程序办事,对工作落实不力的部门和人员要进行严肃追责。



交通海事部门全力护航省运会龙舟赛

邵阳日报8月22日讯(记者 刘波 通讯员 吴军民 戴厚华 实习生 郭颖梅) 8月21日,市交通运输局主要负责人前往资水西湖桥至资江一桥河段查看,就省运会龙舟赛水域的交通管制和水上安全保卫工作进行调度部署。

9月9日至10日,十三届省运会龙舟赛将在该水域举行。训练、比赛期间,比赛河段将实行交通管制。8月30日前,市交通海事部门将督促比赛水域内所有与竞赛无关的船舶驶离,8月31日至9月6日,将实行限制性航行,禁止船

舶穿越赛道水域。9月7日至9月10日,训练和竞赛期间全面禁止与竞赛无关的船舶在该水域航行和停泊。

为护航省运会龙舟赛,在市交通运输局的调度下,市地方海事局已多次召开会议,精心安排龙舟赛期间的水上安保准备工作,制订省运会龙舟赛水上安全保卫工作方案,配合市公安局组织相关部门进行了水上安保演练,安排海事人员在辖区内全面开展安全隐患排查,强化安全监管,确保省运会期间全市水上交通安全形势稳定。

▲8月23日,十三届省运会成年组排球比赛进入第二个比赛日的争夺。逐渐进入状态的各参赛队使出看家本领,精彩场面频频出现。当天,邵阳女子乙组气排球队没能保持两连胜的势头,在与永州队和株洲队的交锋中,均以1:2遗憾告负。

邵阳日报记者 申兴刚 陈贻贵 摄影报道

带保洁、场馆周边台阶清洗、机械化清扫等巡回保洁作业,全面维护市体育中心干净整洁的形象。

8月份以来,市城管部门以“五点一线”,即进城出入口、比赛场馆及周边、运动员驻地宾馆及周边、公园广场、主要商业街“五点”和“五点”之间的连线——主街干道及小街小巷为环境综合整治重点,全力做好城市管理工作,向各地宾客展示我市国家卫生城市、省级文明城市风貌。

(下转2版②)

让热情绽放精彩

——省运会邵阳执委会各部门护航省运会工作纪实

邵阳日报记者 李超 宁如娟 童中涵 通讯员 潘帅成 黄彬彬

8月23日,十三届省运会(成年组)气排球项目比赛进入第二个比赛日。我们在竞赛场内为运动员精彩的表现呐喊助威时,竞赛场外,我市省运会执委会各部门的工作人员,正在为省运会的圆满顺利举行默默忙碌着。

展示最美城市风貌

8月23日清晨,市体育中心场馆周边,60余名环卫工人正在进行大清扫作

业,确保垃圾不落地,不留卫生死角,为省运会营造干净整洁的环境。

作为省运会邵阳执委会环境整治部主力部门,市城管部门从8月10日起便组织100余名环卫工人、10余台环卫车辆,在市体育中心场馆内外及周边的湖口井路、紫霞路、邵檀路、邵水西路南段、新城大道西段开展环境卫生清扫保洁工作。每天6时至23时,环卫工人按照责任区域划分,在片区内进行道路清扫、绿化

